
2020.03.31. kedd 
 
ÖRÖKKÉVALÓ HAJLÉK 
  
Olvasd el a Bibliában: 90. Zsoltár 
  
A legtöbben talán most a bezártságtól szenvedünk, és valószínűleg vágyódva 
gondolunk azokra az időkre, amikor nyugodtan jöhettünk-mehettünk, és 
élvezhettük a szabad tereket! Mózesnek és Izráel népének nem volt ilyen 
problémája – bőven volt körülöttük szabad tér, útban hazájuk felé, amikor ez a 
zsoltár született. Ők inkább mintha a gondolataik börtönében ragadtak volna – 
régi hazájukba, Egyiptomba vágyódva vissza. Bizony nem lehetett könnyű 
Mózesnek ilyen körülmények között vezetni Izráelt – erről árulkodik az a vívódás, 
ami átsüt ezen a zsoltáron, ami talán az egyetlen zsoltár, ami fennmaradt tőle. 
Nem sok jóra számíthatna népe Istentől – Mózes azonban mégis Isten irgalmára 
mutatva kezdi és fejezi be ezt a zsoltárt. Ez a bíztató üzenet nekünk is szól, Jézus 
Krisztusért: Isten volt eddig is a hajlékunk, és Ő az is marad. Hajlék – azaz otthon, 
ahol biztonságban vagyunk, ahol a lelkünk megpihenhet. Ő az, aki elrejt, és meg 
tudja védeni szívünket és gondolatainkat az Ő békességével.  
  
Urunk, köszönjük, hogy életünket nem a változó idők futóhomokjára kell 
építenünk, hanem építhetjük Rád. Köszönjük, hogy ha a tiéd vagyunk, 
biztonságban vagyunk! Ámen. 
  
Tegyük meg: Imádkozzunk most a szomszédainkért, akik a házban vagy az 
utcánkban élnek. Figyeljünk oda rájuk. Rendben vannak? Nincs segítségre 
szükségük? Vajon tudják rólunk, hogy mi kiben bízunk? 
  
  
Ráadás, családoknak: 
  
Mint Mózes idejében, most mi is nehéz napokat élünk meg. Mózes mégis arról ír, 
hogy az Úr tud örömet és jókedvet adni még ilyen körülmények között is, ha Vele 
élünk (14)! 
  
Keressünk olyan tárgyakat otthon, amiből mosolygó arcokat tudunk varázsolni, 
vagy készítsük el őket mi magunk (pl. használhatunk papírtányért, frizbit, vagy 
kivághatjuk papírból). Minden családtag készítsen egyet-kettőt, és írja rá/ragassza 
rá, aminek örülni lehet a mai napon! Tegyük ki ezeket a lakásban, látható 
emlékeztetőként Isten jóságára a nehéz időkben. 
 


